
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

Nedjelja 
18. XII 2016. 

4. nedjelja 
došašća 

08:00 
09:30 
11:00 

† 
† 
† 

Ivan i Tatjana Mališ 
Pčelić 
Suhopolje 

Ponedjeljak Anastazije, 
Urban 

06:00 † Luca i Stipan Jajalo 

Utorak Eugen, Makarije 06:00 † Ivan Grbačić 

Srijeda Petar Kanizije 06:00 † Ante i Marija Sertić 

Četvrtak Honorat, Časlav 06:00 † Veronika Vondraček, Flarijan 
Malizani, Ob. Feketija 

Petak Sv. Ivan Kentijski  06:00 † Andrija, Ivan, Stjepan i Jelena 
Bešenski i Tomislav Dumenčić 

Subota Badnjak  
 Adam i Eva 

20:00 
24:00 

†
† 

Dječja polnoćka (19:30 – igrokaz) 
Polnoćka  

Nedjelja 
25. XII 2016. 

BOŽIĆ 
Rođenje 

Gospodinovo 

08:00 
09:30 
11:00 

† 
† 
† 

Stjepan Kušan, Ivan Maras, Željko 
Kasal i Ivan Biščan  
Orešac 
Suhopolje 

  župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.48/2016. 

Oglasi 

 Crkveni Tisak: Glas Koncila, Kana 
 Čišćenje crkve: Petak u 17:00 sati svi koji mogu 
 Ispovijed za bolesne i nemoćne: Ponedjeljak, utorak i srijedu od 09 – 12 h 
 Ispovijed – za one koji nisu stigli  - svaki dan nakon zornice  
 Zahvala svima koji su donijeli hranu za siromašne 
 Krizmanici; četvrtak u 18:00 sati – uređenje jaslica 
 Koncert – danas  u 18:00 sati – priprema za Božićni ugođaj 
 U subotu na Badnjak  u 19:30 igrokaz učenika OŠ 

 __________________________________________________________________ 
Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Trezije 2,  33410 Suhopolje, 
tel. 771 274,  e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com. 

 

TREĆI EUHARISTIJSKI KONGRES POŽEŠKE BISKUPIJE 
 

Gospodine, Isuse Kriste!  
Zahvaljujemo ti što si nas prije dvadeset godina,  

odlukom sv. Ivana Pavla II.,  
utemeljitelja Požeške biskupije,  

započeo okupljati u zajedništvo naše mjesne Crkve.  
U njoj nas, po euharistijskom otajstvu,  

ispunjaš snagom svoje pobjede nad zlom i smrću,  
obdaruješ nadom. 

Molimo te, da po žrtvi svoje ljubavi,  
koju obnavljaš za nas u svakoj svetoj misi,  

udijeliš našim supružnicima vjernost u braku,  
otvoriš djeci i mladima srce  

za veličinu i smisao ljudskoga života  
u skladu s tvojim projektom ljubavi,  

potakneš neke od njih da te slijede na svećeničkom  
ili redovničkom putu,  

a sve nas osposobiš za suosjećajnu blizinu  
prema bolesnima, siromašnima, starima i osamljenima. 

Daj da nam Treći biskupijski euharistijski kongres  
uveća radost i ponos što pripadamo jednoj, svetoj, katoličkoj  

i apostolskoj Crkvi, u našoj Požeškoj biskupiji.  
Usliši nas, Ti, koji kao pobjednik nad grijehom i smrću  

živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
 

Krist danas i uvijeke, naša nada, aleluja! 



 

Papina kateheza 
 

PAPA FRANJO O 'NAJVEĆEM ČOVJEKU ROĐENOM OD ŽENE' 

Neka pastiri kažu istinu i prihvaćaju ljude zbog onoga što mogu dati; to je prvi korak, na 
drugo će misliti Gospodin. U središtu je propovijedi bio lik Ivana Krstitelja.  

Svi su ga posjećivali, i farizeji i pismoznanci, ali bili su hladni; išli su kako bi ga sudili, a 
ne kako bi ih on krstio. U današnjem Evanđelju Isus pita mnoštvo što su to išli gledati 
u pustinju: „Trsku koju vjetar ljulja? (…) Čovjeka u mekušaste haljine odjevena?“ Nisu 
išli gledati čovjeka u raskošnoj odjeći, jer oni koji žive u raskoši nalaze se u kraljevskoj 
palači, a netko i u biskupskoj palači – dodao je Papa. 

Onaj kojega su išli vidjeti jest, naprotiv, prorok, i više od proroka, među rođenima od 
žene nema većega od Ivana, posljednji od proroka, jer nakon njega dolazi Mesija – 
objasnio je papa Franjo te se zadržao na razlozima njegove veličine. Bio je čovjek 
vjeran onomu što je Gospodin tražio od njega, bio je velik, jer je bio vjeran. Njegova se 
veličina vidjela i u njegovu propovijedanju. 

Oštro je propovijedao, – kazao je Papa – ružne je stvari govorio farizejima, 
pismoznancima, i svećenicima. Nije im se obraćao riječima: ‘Dragi moji, lijepo se 
ponašajte’, nego im je jednostavno govorio da su zmije, jer su se približavali kako bi 
gledali i kontrolirali, ali nikada otvorena srca. Riskirao je tako život, ali bio je vjeran. 

I Herodu je u lice govorio: ‘Preljubniče, nije ti dopušteno tako živjeti!’ I rekao mu je to u 
lice. Ali, kad bi neki župnik danas u propovijedi rekao: ‘Među vama ima nekih koji su 
zmije, i ima mnogo preljubnika’, biskup bi sigurno primio zaprepaštena pisma s 
molbom: Maknite toga župnika koji nas vrijeđa. I Ivan je vrijeđao – napomenuo je Papa 
te objasnio – jer je bio vjeran svojemu pozivu i istini. 

Sveti je Otac, međutim, primijetio da je u odnosu na narod bio uviđavan. Carinicima je, 
javnim grješnicima, budući da su iskorištavali narod, govorio: “Ne utjerujte više nego 
što vam je određeno.” Počinjao je od malih stvari. I krstio ih – napomenuo je Papa te 
dodao – Najprije taj korak, a poslije ćemo vidjeti. Od vojnika, od policije, tražio je da 
nikomu ne prijete i nikoga ne prijavljuju, i da se zadovolje svojom plaćom. To znači da 
se ne ulazi u svijet iznuđenoga novca – objasnio je papa Franjo te kao primjer 
spomenuo slučaj kada nas zaustavi policajac kako bi kontrolirao jesmo li konzumirali 
alkohol. 

Ivan je krstio sve te grješnike, ali uz mali korak naprijed, jer je znao da će uz taj korak 
Gospodin učiniti sve ostalo. I obraćali su se. On je pastir koji je shvaćao stanje ljudi i 
pomagao im je ići naprijed s Gospodinom – istaknuo je Papa. Ivan je, osim toga, bio 
jedini od proroka kojemu je dana milost da najavi Isusov dolazak. 

Iako je Ivan bio velik, snažan, siguran u svoj poziv, i on je imao mračnih trenutaka i 
dvojbî – kazao je papa Franjo. Ivan, naime, u zatvoru počinje sumnjati, iako je krstio 
Isusa, jer je bio Spasitelj kakvoga nije zamišljao. Stoga je poslao dvojicu svojih učenika 
da ga pitaju je li upravo on Mesija. A Isus ispravlja Ivanovo viđenje jasnim odgovorom. 
Učenicima kaže da jave Ivanu što su čuli i vidjeli: slijepi progledaju, gluhi čuju, mrtvi 
ustaju. Veliki si ljudi mogu dopustiti sumnje, jer su veliki – primijetio je Papa. 
 

Naši pokojnici
 

Miroslav Bišćan, Levinovac 1968. – Suhopolje 2016.  
Pokoj vječni, daruj mu Gospodine! 

 
Naša pitanja 

10 dobrih poklona za Božić na koje nikada ne biste pomislili 
 

Želimo vam ponuditi popis genijalnih poklona koje možete pripremiti već sada i 
koje biste mogli pokloniti unaprijed, a ne čekati sam Božić. To su pokloni koji su 
uvijek u modi, bezvremenski, za koje se ne pita račun i koji će izmamiti osmijeh 
onome tko ih primi. 
 
1. Poklonite vrijeme 

Svaka minuta podijeljena s nekim je blago koje se ne može vratiti.  

2. Oprostite 

Sada je dobar trenutak da zavirite u svoje srce i ne samo da oprostite simboličkim 
činom gledanja u nebo, nego da oprostite kao što je vama oprošteno. 

3. Otvorite se kako biste učili od drugih 

U drugome je bogatstvo i ako ste spremni primiti ono što drugi ima dati, sigurno 
ćete biti iznenađeni. Ostavite svoje srce otvoreno i bez predrasuda. Vrednovati 
druge jedan je jako lijep dar. 

4. Slušajte u tišini 

Poklonite svoju skromnu tišinu, ne samo kako biste izbjegli upadanje nekome u 
riječ, nego stoga što je vaša pažnja i slušanje dragocjen i rijedak dar 

5. Poklonite pažljivi pogled. Poklonite pozornost. Neka vaš pogled bude 
usklađen s vašim duhom i srcem.  

6. Razveselite nekoga - Poklonite neki lijepi vic! Život je puno lakši s humorom 

7. Motivirajte druge na darivanje 

Možete učiniti nešto da se drugi ujedine na vašu inicijativu.  

8. Obavite zadaću drugih ljudi 

Ovaj trenutak slobode koji ste poklonili čineći zadaću drugoga je dar iz kojeg će 
uvijek proizaći zahvalnost.  

9. molite za nekoga – to je oznake duhovne zrelosti 

10. Nesebično darujte svoje prijateljstvo. Imajte hrabrosti upoznati nekoga 

 
 


